Mesdames, Messieurs,

Chers spectateurs,

La saison 2012/2013 s’est terminée par une fête métissée autour d’un concert-bal « Afrobreizh » avec la participation active des associations culturelles de Plédran. 

Ce temps fort laisse aujourd’hui la place à une autre saison qui s’ouvrira par la 2ème partie anniversaire avec le rendez-vous d’un grand Fest-Noz gratuit le 28 septembre prochain. Vous réunir autour d’un moment convivial et festif pour souffler les 10 bougies de la programmation d'Horizon, c’est aussi profiter pleinement de cette salle de spectacles qui vous accueille tout au long de l’année. 

La saison sera ensuite marquée par des instants musicaux : de nos racines bretonnes à la découverte de jeunes talents qui émergent sur de grandes scènes nationales en passant par des contes pour petits et grands, l’année sera riche en émotions artistiques. Les enfants pourront voyager avec un spectacle conçu à partir de 4 ans. Le thème de la différence sera également à l’honneur avec un spectacle traitant de l’autisme en présence d'un traducteur en langues des signes sur scène. Des actions pour les scolaires seront toujours menées ainsi que pour les Centres de Loisirs. La Médiathèque se fera également le relais sur des dates « coup de cœur » de la saison et vous proposera aussi un programme d’animations culturelles enrichissant.

Laissez votre esprit curieux pousser les portes de nos équipements culturels, vous y trouverez sûrement un concert, une découverte, une création, faits pour vous…

Maryse RAOULT





Maryse ECOLAN

Maire de Plédran
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